

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: константин

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 26.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1842/answer/1843>



Заключение врача

Уважаемый Константин! Для начала надо выяснить, почему моча становится такого цвета, от присутствия каких веществ. Это может быть и кровь и кристаллы соли (ураты имеют красный цвет) и др. Для этого надо обратиться к урологу по месту жительства для проведения обследования: УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы с определением количества остаточной мочи, органов мошонки); общий анализ мочи; биохимия крови (мочевина, креатенин, остаточный азот). Указанные Вами симптомы могут быть проявлением многих самых различных урологических заболеваний. Если будут еще вопросы, пишите. Удачи!